PIASTRA SPECIFICA - SPECIFIC PLATE A
PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PARRILLA ESPECIFICA

N

HONDA SCARABEO 250/300cc '06'09
HONDA SCARABEO 400/500cc '06'09

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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RONDELLA @8mm
WASHER @8mm
RONDELLE @8mm
SCHEIBE @8mm
ARANDELA @8mm
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DISTANZIALE @16 x10mm
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DADO A.B. RIB. M8
BOLT M8

ECROU M8
MUTTER M8

TUERCA M8
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RONDELLA IN GOMMA| |PIASTRINA

RUBBER WASHER LE PLATE

RONDELLE EN GOMME PETITE PLAQUE

GUMMISCHEIBE PLAETTCHEN

ARANDELA DE GOMA PLAQUETA
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RONDELLA @8x20mm|
WASHER @8x24mm

SCHEIBE @8x24mm
ARANDELA @8x24mm

PARTICOLARI INCLUSI NEL|
KIT VITERIA DELLA PIASTRA|
COMPONENTS INCLUDED IN
[THE FITTING KIT OF THE PLATE|

PIECES INCLUES DANS LE KIT
DE VIS DE LA PLATINE
DIE EINZELNEN TEILE SIND BE|
MONTAGEKIT DER PLATTE
NTHALTEN
DESPIECES INCLUIDOS EN EL

KIT DE ANCLAJES DE LA
PARRILLA
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